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Wie funktionieren Katzenaugen?
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Wie funktionieren Katzenaugen? – Modell

Vorlage 14
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Vorlage 25
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Papprollenmaus

Das brauchen Sie:

• eine Papprolle
• rosafarbenes Tonpapier
• schwarzes Tonpapier
• graue Kordel
• Paketschnur
• Faden
• Pappe
• Schere
• Locher
• Kleber

So gehen Sie zusammen mit Ihren Kindern vor:

1.  Kürzen Sie die Papprolle auf ca. 7 cm. 
2. Schneiden Sie aus dem rosafarbenen Tonpapier zwei Ohren aus. 
3.  Lochen Sie das schwarze Tonpapier, sodass Sie die Stanzpunkte als Augen und 

 Schnäuzchen verwenden können und kleben Sie die Augen und die Ohren auf die Papprolle. 
4.  Schneiden Sie ein ca. 14 cm langes Stück Kordel ab und kleben Sie es als Schwanz an die 

Papprolle. 
5.  Nun schneiden Sie 3 – 4 ca. 6 cm lange Paketschnurstücke ab und binden sie in der Mitte 

mit dem Faden zusammen. Kleben Sie die so entstandenen Barthaare auf die Papprolle und 
kleben Sie darauf einen Stanzpunkt als Schnäuzchen. 

6.  Schneiden Sie aus der Pappe eine runde Pappscheibe aus, deren Durchmesser etwas 
größer als der Durchmesser der Papprolle ist. Kleben Sie die Pappscheibe unten an die 
Papprollenmaus. Jetzt kann die Papprollenmaus prima als Stiftehalter verwendet werden.




